
 

ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ 
 

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЕКОЛОГІЧНОЇ ПОЛІТИКИ  

ТА ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ 
 

 

 

П Р О Т О К О Л  З А С І Д А Н Н Я  №  2 1 4  
 

                 28           серпня            24   

 

у режимі відеоконференції 

10 год. 00 хв. 

 

 

ГОЛОВУЄ: Голова Комітету Бондаренко О.В. 

 

ПРИСУТНІ члени Комітету: Короленко-Усова В.Ю., Криворучкіна О.В., 

Лабунська А.В., Магера С.В., Мандзій С.В., Матусевич О.Б., Нестеренко К.О., 

Овчинникова Ю.Ю., Прощук Е.П., Чорний В.І., Шахов С.В.  

 

ВІДСУТНІ члени Комітету: Василенко Л.В., Івахів С.П., Соха Р.В.,  

Фельдман О.Б., Якименко П.В. 

 

ПРИСУТНІ працівники секретаріату: Воловенко О.П., Войтович Л.В., 

Лопушенко О.І., Решетилова Ю.Є., Ярмоленко О.В. 

помічники-консультанти народних депутатів України – членів Комітету: 

Бондаренка О.В. – Симоненко В.; Криворучкіної О.В. – Козачок О.; Мандзія С.В. 

– Погребняк М.; Овчинникової Ю.Ю. – Сіпєєв В.А.; Якименка П.В. –  

Роскопіна Ю.О. 

 

ЗАПРОШЕНІ: 

Краснолуцький Олександр Васильович - перший заступник Міністра 

захисту довкілля та природних ресурсів України, 

Шемелинець Людмила Миколаївна – заступник Міністра аграрної 

політики та продовольства України,  

Гопчак Ігор Васильович - заступник Голови Держводагентства, 

Заруба Дмитро Васильович - перший заступник Голови Держекоінспекції,  

Кулеба Олена Михайлівна – начальник юридичного управління ДСНС, 

Ілясевич Ярослав Ярославович – начальник Управління морського та 

річкового транспорту Мінінфраструктури, 

Семенець Алла Миколаївна - начальник відділу державного нагляду 

(контролю) водних ресурсів Держекоінспекції, 
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Хрущ Владислав Олегович – в.о. Державної екологічної інспекції 

Південно-Західного округу (Миколаївської та Одеської області),  

Тимошек Ольга – представник Мінінфраструктури, 

Глущенко Світлана - представник Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини, 

Гандзюк Надія - представник Департаменту з питань взаємодії з 

Верховною Радою України, іншими державними органами Секретаріату 

Кабінету Міністрів України, 

Бабенко Дмитро Володимирович головний консультант секретаріату 

депутатської фракції ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СЛУГА НАРОДУ». 

 

За пропозицією Голови Комітету Бондаренка Олега Володимировича 

підрахунок голосів під час голосування на засіданні Комітету, що проводиться у 

режимі відеоконференції, здійснюватиме народний депутат України Магера 

Сергій Васильович. 

 

Рішення прийнято: за – 9, проти – 0, утрималися – 1. 

 

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. про порядок денний. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

 

Законопроекти, до яких Комітет має подати свої пропозиції 

1. Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України 

щодо вдосконалення планування використання земель (реєстр. № 11169 

від 12.04.2024), внесений народним депутатом України Нікітіною М.В. та 

іншими народними депутатами України. 

Допов: голова підкомітету Овчинникова Юлія Юріївна 

Войтович Людмила Василівна 

2. Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України, 

що стосуються торговельного мореплавства та судноплавства на 

внутрішніх водних шляхах (реєстр. № 11341 від 14.06.2024), внесений 

Кабінетом Міністрів України. 

Допов: голова підкомітету Прощук Едуард Петрович 

Ярмоленко Оксана Василівна 

3. Проект Закону про внесення змін до Кодексу України про адміністративні 

правопорушення щодо встановлення відповідальності за перешкоджання 

проїзду автомобілів пожежної охорони, оперативно-рятувальних та інших 

аварійних служб або доступу до спеціальних пристроїв для забезпечення 

відбирання води з водопровідної мережі для гасіння пожеж (реєстр.  

№ 11496 від 19.08.2024), внесений народним депутатом України 

Ковальовим О.І. 

Допов: голова підкомітету Мандзій Сергій Володимирович 

Лопушенко Олександр Іванович 

Питання для розгляду 



3 

4. Про внесення змін до Плану роботи Комітету на період дванадцятої сесії 

Верховної Ради України дев’ятого скликання. 

Допов: голова підкомітету Овчинникова Юлія Юріївна 

Воловенко Ольга Петрівна 

Войтович Людмила Василівна 

5. Про лист народного депутата України Матусевича О.Б щодо затвердження 

складу робочої групи з питань удосконалення законодавства в галузі 

мисливського господарства та полювання. 

Допов: Матусевич Олександр Борисович 

Войтович Людмила Василівна 

 

УХВАЛИЛИ: 

Затвердити порядок денний у запропонованій редакції. 

 

Рішення прийнято: за – 10, проти – 0, утрималися  – 0. 

 

1. 

 

СЛУХАЛИ: Голову Комітету Бондаренка О.В. щодо законопроекту про внесення 

змін до деяких законодавчих актів України щодо вдосконалення планування 

використання земель (реєстр. № 11169 від 12.04.2024), внесений народним 

депутатом України Нікітіною М.В. та іншими народними депутатами України. 

 

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Шемелинець Л.М.,  

Краснолуцький О.В., Кулеба О.М. 

Войтович Л.В. проінформувала щодо зауважень до законопроекту, які 

надійшли до Комітету. 

Шемелинець Л.М. зазначила, що Мінагрополітики надіслало на 16-ти 

сторінках зауваження до цього законопроекту. Законопроект, по-перше, не 

відповідає таблиці, по-друге, абсолютно не комплексний, зміни вносяться до 

однієї статті одного закону і не вносяться до іншої. 

Краснолуцький О.В. відмітив, що Міндовкілля також вважає, що 

законопроект потребує суттєвого доопрацювання. 

Кулеба О.М. проінформувала, що ДСНС висловило зауваження до статті 

186 Земельного  кодексу України. 

Овчинникова Ю.Ю. погодилася із попередніми виступаючими, що 

законопроект містить багато дискусійних норм, які потенційно несуть загрозу. 

 

До участі у засідання долучився народний депутат України Шахов С.В. 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Рекомендувати Комітету з питань аграрної та земельної політики 

внести на розгляд Верховної Ради України пропозицію проект Закону про 

внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо вдосконалення 

планування використання земель (реєстр. № 11169 від 12.04.2024), внесений 
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народним депутатом України Нікітіною М.В. та іншими народними депутатами 

України, повернути суб'єкту права законодавчої ініціативи на доопрацювання. 

2. Рішення направити до Комітету з питань аграрної та земельної 

політики. 

 

Рішення прийнято: за –  11, проти – 0, утрималися – 0. 

 

Відповідальні: голова підкомітету Овчинникова Юлія Юріївна 

головний консультант Войтович Людмила Василівна 

 

2. 

 

СЛУХАЛИ: Голову Комітету Бондаренка О.В. щодо законопроекту про внесення 

змін до деяких законодавчих актів України, що стосуються торговельного 

мореплавства та судноплавства на внутрішніх водних шляхах (реєстр. № 11341 

від 14.06.2024), внесений Кабінетом Міністрів України. 

 

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Ілясевич Я.Я.,  

Краснолуцький О.В., Заруба Д.В., Семенець А.М., Воловенко О.П., Хрущ В.О. 

 

Ілясевич Я.Я. презентував законопроект, розроблений Мінінфраструктури. 

Ярмоленко О.В. проінформувала щодо зауважень до законопроекту. 

Звернула увагу на те, що пропозиції, які надало Міндовкілля містять зміни до 

статей законів, що не були предметом розгляду у першому читанні. 

Краснолуцький О.В. прокоментував пропозиції Міндовкілля до 

законопроекту, які стосуються посилення державного контролю в цьому 

напрямку. 

Бондаренко О.В. звернувся до Міндовкілля з проханням додатково 

направити до Комітету з питань екологічної політики іта природокористування  

і до Комітету з питань транспорту і інфраструктури додаткове обґрунтування 

щодо необхідності такого внесення. 

Ілясевич Я.Я. зазначив, що зауваження Держекоінспекції до законопроекту 

були частково враховані, зокрема в частині предмету регулювання цього 

законопроекту. 

Заруба Д.В. і Семенець А.М. погодились із позицією Міндовкілля щодо 

необхідності внесення запропонованих змін. 

Хрущ В.О. підтримав позицію міністерства та Держекоінспекції і надав 

декілька коментарів стосовно змін по вказаному законопроекту. 

Бондаренко О.В. висловив пропозицію провести окреме обговорення цього 

питання в рамках робочої наради з метою напрацювання спільної позиції 

Міндовкілля, Держекоінспекції, Мінінфраструктури та інших заінтересованих 

центральних органів виконавчої влади, винести рішення для розгляду на 

Комітеті. 

Ілясевич Я.Я. погодився з пропозицією та попросив долучити до цієї 

наради представників Адміністрації судноплавства. 
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УХВАЛИЛИ: 

Комітет вирішив перенести розгляд законопроекту. 

Провести спільну узгоджувальну нараду з Комітетом з питань транспорту 

та інфраструктури, Міндовкіллям, Держекоінспекцією, Мінінфраструктури, 

Мінфіном, Державною службою морського і внутрішнього водного транспорту 

та судноплавства України (Адміністрація судноплавства) ДП "Адміністрація 

морських портів України" та інших заінтересованих центральних органів 

виконавчої влади з метою напрацювання узгодженої позиції, та винести рішення 

для розгляду на Комітеті. 

 

Рішення прийнято: за –  11, проти – 0, утрималися – 0. 

 

Відповідальні: голова підкомітету Прощук Едуард Петрович 

головний консультант Ярмоленко Оксана Василівна 

 

3. 

 

СЛУХАЛИ: Голову Комітету Бондаренка О.В. щодо законопроекту про внесення 

змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення щодо 

встановлення відповідальності за перешкоджання проїзду автомобілів пожежної 

охорони, оперативно-рятувальних та інших аварійних служб або доступу до 

спеціальних пристроїв для забезпечення відбирання води з водопровідної мережі 

для гасіння пожеж (реєстр. № 11496 від 19.08.2024), внесений народним 

депутатом України Ковальовим О.І. 

 

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Кулеба О.М., Глущенко С. 

 

Лопушенко О.І. проінформував щодо зауважень до законопроекту, які 

надійшли до Комітету. 

Кулеба О.М. зазначила, що Державна служба з надзвичайних ситуацій 

надала зауваження до законопроекту та прокоментувала щодо суттєвих 

недоліків, зокрема в частині застосування термінів. 

Глущенко С. відмітила, що Уповноваженим Верховної Ради України з прав 

людини цей законопроект не підтримується. 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Рекомендувати Комітету Верховної Ради України з питань правоохоронної 

діяльності внести на розгляд Верховної Ради України пропозицію проект Закону 

про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення 

щодо встановлення відповідальності за перешкоджання проїзду автомобілів 

пожежної охорони, оперативно-рятувальних та інших аварійних служб або 

доступу до спеціальних пристроїв для забезпечення відбирання води з 
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водопровідної мережі для гасіння пожеж  (реєстр. №11496 від 19.08.2024), 

внесений народним депутатом України Ковальовим О.І., повернути суб’єкту 

права законодавчої ініціативи на доопрацювання. 

2. Висновок направити до Комітету Верховної Ради України з питань 

правоохоронної діяльності. 

 

Рішення прийнято: за –  11, проти – 0, утрималися – 0. 

 

висновок Комітету додається. 

 

Відповідальні: голова підкомітету Мандзій Сергій Володимирович 

                          головний консультант Лопушенко Олександр Іванович 

 

4. 

 

СЛУХАЛИ: голову підкомітету Овчинникову Ю.Ю. про внесення змін до Плану 

роботи Комітету на період дванадцятої сесії Верховної Ради України дев’ятого 

скликання. 

 

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Овчинникова Ю.Ю. 

 

Овчинникова Ю.Ю. запропонувала запланувати проведення 24 жовтня 

2024 року слухань у Комітеті на тему: "Створення ефективної системи 

природоохоронних територій як основи для збереження та відновлення 

біорізноманіття".  

 

УХВАЛИЛИ: 

Внести зміни до Плану роботи Комітету на період дванадцятої сесії 

Верховної Ради України дев’ятого скликання, а саме запланувати проведення 24 

жовтня 2024 року слухань у Комітеті на тему: "Створення ефективної системи 

природоохоронних територій як основи для збереження та відновлення 

біорізноманіття".  

 

Рішення прийнято: за –  10, проти – 0, утрималися – 0. 

 

Відповідальні: голова підкомітету Овчинникова Юлія Юріївна 

головний консультант Чілікіна Алла Василівна 

 

5. 

 

СЛУХАЛИ: народного депутата України Матусевича О.Б. щодо затвердження 

складу робочої групи з питань удосконалення законодавства в галузі 

мисливського господарства та полювання. 
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В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Матусевич О.Б., Воловенко О.П. 

 

Матусевич О.Б. проінформував, що відповідно до запитів виявили бажання 

працювати в цій робочій групі всі заінтересовані сторони:  Товариство мисливців 

і рибалок, Українська ловецька рада, науковці з Державного лісотехнічного 

університету та багато інших зацікавлених осіб. 

Воловенко О.П. зауважила щодо необхідності у складі робочої групи 

зазначати за згодою представників, які не входять до складу Комітету з питань 

екологічної політики та природокористування. 

Бондаренко О.В. погодився та поставив пропозицію про затвердження 

складу робочої групи на голосування. 

Воловенко О.П. запропонувала проголосувати за питання щодо надання 

права Голові робочої групи вносити зміни до складу робочої групи. 

 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Затвердити персональний склад робочої групи з питань удосконалення 

законодавства в галузі мисливського господарства та полювання (додається). 

 

Рішення прийнято: за – 10, проти – 0, утрималися – 0. 

 

2. Надати право Голові та Співголові робочої групи, у разі потреби, 

вносити зміни до складу робочої групи. 

 

Рішення прийнято: за –  9, проти – 0, утрималися – 0. 

 

Рішення Комітету додається. 

 

Відповідальні: голова робочої групи Матусевич Олександр Борисович 

головний консультант Войтович Людмила Василівна 

 

 

 

          Голова Комітету             О. Бондаренко      

 

 


